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TÁJÉKOZTATÓ 

Az EFOP 3.2.6. A tanulók képesség-kibontakoztatásának elősegítése a köznevelési 

intézményekben című projekt öt művészeti egyetem konzorciumi együttműködése során 

valósul meg. A UNI-V-ARTS Konzorcium1 egyeztetése alapján intézményünket a Magyar 

Táncművészeti  Egyetem választotta ki együttműködő partnerének. 

 
A projekt kiemelt célja:  

A köznevelési intézmények művészetpedagógiai módszertani megújítása és művészeti 

eszköztárának bővítése, a méltányos és minőségi oktatáshoz való egyenlő hozzáférés 

biztosítása, valamint a köznevelés eredményességének, hatékonyságának erősítése 

érdekében.  

 

A projekt részcéljai:  

A konstrukció részcéljai összhangban a kiemelt céllal elősegítik, támogatják mindazokat a 

nevelés-oktatás tevékenységében közvetlen illetve közvetett tevékenységeket, amelyek 

elősegítik a művészet-oktatás módszertani kultúrájának és módszertanának fejlesztését, 

megvalósulását, bevezetését, mérés-értékelését, visszamérését, szakmai szolgáltatásának 

speciális eszközökkel ellátását.  

 

1. a köznevelési intézmények művészetpedagógiai módszertani megújítása (beleértve a 

hátrányos helyzetű tanulók számára az alap- és középfokú művészetoktatásban való 

részvételt elősegítő módszertani fejlesztések megvalósítását);  

2. a pedagógusok felkészítése az új módszertan adaptálására;  

3. a művészetpedagógiai munka támogatása;  

4. a köznevelési intézmények hálózatosodásának támogatása;  

5. a köznevelési intézmények művészeti eszköztárának megújítása.  

A projekt során az együttműködő intézmény feladatai: 

 Kapcsolattartás az Egyetemmel és a projekt szakértőivel. 

 Konzultáció a projekt során kidolgozandó pedagógus továbbképzésekkel kapcsolatos 

igényekről a projekt szakembereivel. 

 Részvétel a projekt során kidolgozott pilot programban: a módszertani fejlesztések 

óvodai/iskolai, tanórai környezetben történő kipróbálása az óvoda/iskola 

pedagógusainak bevonásával. 

 A pilotokban kipróbált fejlesztések széles körű alkalmazása óvodai/iskolai keretek 

között. 

 Részvétel a tanórán kívüli programokkal való nevelés kialakításában. 

 Részvétel a projekttel kapcsolatos programokon (előadások, nyíltnapok, workshopok, 

szakmai napok, versenyek, stb.). 

 Kapcsolattartás a projektbe bevont további intézményekkel – hálózatosodás. 

A projekt szerződésben foglalt keretek között nyújt szakmai és eszköz támogatást az 

együttműködő intézmény számára a fenti célok eléréséhez. 
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